

“靓一些,帅一些,就会多一些机会”

暑假整形半数以上学生客

本版采写 本报记者 董钊 实习生 张其 路超

暑期,整形美容市场掀起整形潮,记者走访调查发现:各大美容整形机构学生客流的比例均占到50%以上,有些甚至超过了70%。

频打“学生优惠”牌

据了解,夏季本来自于天气炎热是整形市场的淡季,但学生在暑假有比较充足的时间,便于整形手术后的休养调理,因而大批学生纷纷选择在暑期来个“变脸”。

据一家较大的美容整形机构透露,从6月初高考结束开始,前来做整形手术的学生数量迅速增加,每天可以接二十例左右的学生整形手术。

针对这种情况,商家很合时宜地打出“学生优惠牌”,各美容整形机构无一例外地以诱人的广告和学生“专享”的优惠来吸引为数众多的学生。

在对各类美容整形机构的走访中,记者发现,医院的病房被挤得满满当当,其中大部分为15-25岁的学生,甚至不乏一些男生。这些学生以大学在学和毕业生为主,其中也包括很多的高中毕业生,还有一部分是前来进行先天畸形整形的初中、小学学生。

男生整形占两三成

“男生整形没什么好害羞的,男生为什么不能整形?靓一些,帅一些,就会多一些机会。”在整形中心做隆鼻手术的小杜告诉记者,他是今年刚毕业的大学毕业生,为了能在激烈的就业竞争中增加竞争力,选择整形手术来给自己“加分”。

韩氏美容中心的李主任告诉记者:“现在整形已经不再是女性的专利了,出于各方面的需求,进行整形手术的男生近几年多

了起来,暑假整形学生中男生现在可以占到两到三成,还有逐年上升的趋势。”像小杜这种为了找工作而整形的占大部分,如今生活就业压力与日俱增,大部分工作都要过面试关,整形还利于提升自己的自信心。虽然我们都知道真才实学比长相重要,但是当几个人在能力、学历这些方面都比较接近的情况下,形象好的同学可能会占些便宜。而且如今很多公司对外貌气质有较高的要求,通过整形来改善自己就成了当下大学生比较流行的选择。

学生整形“潮妈”撑腰

还有一些学生高考完就开始准备整形手术了,小美(化名)就是这样。她准备以新面貌走进大学的环境,我要让自己以更漂亮的面容开始新生活。”她这样说,“更漂亮一点能在大学里更受青睐,也更容易在一些活动中脱颖而出,今后找工作也更方便。”

像小美这类学生往往都有“潮爸潮妈”倾力支持,有的家长更是将整形作为高考结束的一种奖励,家长观念的转变,对暑期整形美容热潮也是一种推动。孩子面临强大的竞争力,家长也有很大压力,能为孩子多做些就多做一些。

曹博士美容整形医院的丛院长向我们介绍,高考结束后的学生主要做的是些小手术,例如重睑、脱毛这类占了绝大多数,学生们都希望借助小手术换来大变化,以便于自己更好地适应新环境。



在手术室,医生正在为一名想要做重睑的女大学生进行眼部手术。 董钊 摄

观点交锋

增强自信,还是扭曲价值观?

对于整形美容的学生流现象,存在截然不同的观点

支持

周医生(医学美容中心主治医师):现在的年轻人先投资获取身体上的成本,然后再去更好地适应社会,去求职就业,增强自信,无可非议。好多家长带着孩子来整形,这是思想意识方面的转变。

邹女士(省城市民):整形是人的私事,跟别人本来就没关系。

反对

胡先生(大学生):从现实角度看整形是一种浪费金钱的行为;从情感角度看整形会造成价值观的扭曲;从社会风气上看会形成一种攀比心理。

滕女士(学生家长):我不主张孩子整形。孩子本来没什么缺陷,整形会让孩子形成一种只重外表忽视内心的价值观。

提个醒

“隆完鼻后悔,前后手术三次”

整形切莫冲动行事,务必慎之又慎

选择整形手术之前,要慎之又慎。对身心都未发育健全的青少年学生来说,这一点更为重要。

对普通工薪家庭来说,整形的经济成本相当高。记者从省城几家正规整形医院了解到,整形手术的价格,动辄成千上万,以较为典型的重睑手术为例,埋线、割开、微创三种手术方法的价格从2000元到4000元不等,其他手术如祛痘美白手术一般在5000—6000元,难度较大的面部轮廓塑型、丰胸等手术的价格则基本都在万元以上。

其次,对于某些人群,即使是到正规整形机构就医,也存在一定的风险。比如对高血压、心脏病患者来说,进行吸脂特别是全身吸脂手

术,极易造成血压突然升高,严重的甚至危及生命。凝血机制较差的人进行手术时,由于凝血较慢,伤口极难愈合,也会影响整形的效果。

对于身体正在发育,价值观正在形成的青少年学生来说,整形手术带来的身体和心理上的双重负担,更加值得重视。按照国家卫生部的规定,18岁以下的青少年不得进行非病态的整形手术。

武警医院的周主任说,“我曾经遇到过一个隆鼻的男孩,开始在别的医院做的,结果后来想法变了,要修复,我们得先把他的隆鼻材料取出来,过一个星期再做手术。这样连续三次手术,对一个小男孩来说是多大的折磨啊。”

“我想把脸整成范冰冰样的”

一名女大学生要“变脸”被拒

“请把我的脸整成范冰冰这样的。”日前,一位女孩拿着明星照片来到省城一家医院。这名女生是省城某高校的应届毕业生,今年22岁,在暑假里做下颌的整容手术成了她的一个心愿。

济南美莱整形美容医院的工作人员回忆说,第一次见到这位女孩的时候,她的容貌没有任何缺陷,美中不足的是下颌稍宽。经过医生的检查和商议,医院最终拒绝了这位女孩的要求。“如果为她做下颌整形,可能会影响到她的五官协调性。”该医院院长时林月表示。

女孩来医院时,她的父母陪着她一起前来。对于女

儿整容这件事,父母也显得没了主意。“如果没有危险,整一下也行,这对将来找工作和找对象都有利,现在只是担心,不知道整容之后是什么样。”

时林月表示,到了暑假,医院接受学生电话咨询,网上咨询的数量较往常几乎翻了一番。对于目前想来整形的学生,也只适合“小修小补”,不应大动手术,就是学生有这方面的要求,医院也不会同意。最适合学生的项目一般仅限于双眼皮、隆鼻、嫩肤、脱毛、除疤痕等小手术,主要原因是这些小手术可让整形者获得满意的效果。



知蜂堂 11 周年感恩大酬宾

好礼相送,健康相伴,知蜂堂举办“蜂胶、王浆、茶素”大酬宾活动!

同样得糖尿病,有的糖友没花多少钱,身体还挺棒,看起来都不像有糖尿病;可有的糖友一年到头花不少钱,可失眠、便秘、瘙痒等并发症一个也不少,甚至没能逃过失明、截肢、肾衰竭等悲剧,其主要原因是治疗方法不科学。

糖尿病怎样治疗效果又好又省钱

1、稳定血糖和防治并发症两手都要抓!

稳定血糖而不是单一降糖,得了糖尿病就预防并发症!早期只需每天多花几元钱预防并发症,后期就可以省下成千上万的治疗费!

2、正确认识自己的病情,防患于未然。

认识到糖尿病是终身疾病,只能控制,不能根治,多学习相关知识,不被“中药快速降糖”、“不用控制饮食”等宣传所迷惑,少花冤枉钱。

3、对症治疗糖尿病并发症,少花冤枉钱。

有了并发症,不要将希望都寄托在降糖上,也不要“头痛医头,脚痛医脚”,得一个并发症就服用一种药物,不仅花费高,还会因多药同服,增加肝肾负担,反而加重病情。知蜂堂蜂胶一物多能,能同时对血管、神经、代谢、免疫等系统起作用,直接针对并发症的根源,自知蜂堂1999年率先将它推荐给糖尿病患者一来,已有130多万糖尿病患者因此受益!

知蜂堂蜂胶具有以下作用:

1)双向调节血糖,帮助

糖尿病患者稳定血糖;

2)修复血管、神经、免疫、代谢等四大系统因血糖波动或高血糖带来的损伤,从而有效阻止失眠、便秘、乏力、瘙痒、手脚麻凉、肢端疼痛、频繁感冒、糖尿病眼病、肾病、心脑血管疾病等并发症。

3)保肝护肾,修复肝肾因药物带来的损伤,排出代谢药物产生的有毒物质。



每盒2瓶,共180粒。

知蜂堂 11 周年庆典,好礼相送,健康相伴!

知蜂堂与糖尿病人相处11年,深知病友之痛—您希望药能吃的少点,治疗费用下降点,康复时间加快点。知蜂堂投巨资,经过五年苦心研究,研发出治疗糖尿病两大组方:“蜂胶+茶素”、“蜂胶+王浆”。

茶素能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,加上蜂胶对糖尿病人四大系统的全面综合作用,使并发症康复时间大大缩短,若用蜂胶治疗需6-9个月,配合茶素只需3-4个月,而且血管类药物还可逐步减停。蜂王浆具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用可

快速解决失眠、便秘、瘙痒等神经类并发症。

知蜂堂11周年感恩大酬宾,购买知蜂堂“蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”均享受以下优惠:

◆一次性买六赠二,再送【茶素胶囊】一盒;

◆一次性购买十二盒,赠送【茶素胶囊】十二盒;

◆一次性买十赠三或者买十二赠四,均可加送【黄金灸理疗被】一张或者【知蜂堂大礼包】一个。

【知蜂堂大礼包】内装蜂胶一瓶,茶素胶囊一盒,蜂胶皂两块,成人钙一盒,精品蜂蜜两瓶,蜂胶软膏一支。总价值405元。



会员凭卡购买另有礼品赠送,活动期间不测血糖、血压,活动结束后恢复正常。

活动时间:8月21日-31日 本次活动决不延期。咨询电话:0531-86990622

请以下指定专卖店购买,谨防假冒:
东关大街专卖店:东关派出所东50米路南
堤口路专卖店:堤口路大润发院内西侧

经七路专卖店:经七纬九北20米路西
经十路专卖店:经十路体育中心对面(省电力医院东100米路北)

甸柳庄专卖店:二环东路长途汽车东站西门对面
章丘市专卖店:汇泉路体育场东侧
商河专卖店:青年路县医院对面

济阳专卖店:纬二路60-2老汽车站西邻
长清康源药店:清河街人民路斜对面
平阴宏健堂大药房:龙山路国税局对面